

Broj:01-04-441/2023

Konjic, 15.08.2023. godine

Na osnovu člana 17. Statuta JU Opća bolnica Konjic, Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u HNK (Službene novine HNK broj:4/19 i 5/20) i Pravilnika o proceduri i kriterijima za prijem u radni odnos u JU Opća bolnica Konjic broj: U.O.02-12-266/2019 od 27.10.2019. godine, Direktor JU Opća bolnica Konjic donosi:

ODLUKU

o poništenju Javnog oglasa za prijem u radni odnos na određeno vrijeme za poziciju 3.

1. Poništava se Javni oglas za prijem u radni odnos na određeno vrijeme broj:01-04-403/2023, za poziciju 3. Dipl.ing.hemije/Bachelor hemije 240 ECTS u Službi za laboratorijsku dijagnostiku na određeno vrijeme 1 izvršilac, objavljen dana 13.07.2023. godine u dnevnim listovima, web stranici JU Opća bolnica Konjic: www.bolnicakonjic.com, web stranici Službe za zapošljavanje HNK/Ž : www.szhn-k.ba i oglasnoj tabli JU Opća bolnica Konjic.
2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u dnevnim listovima, web stranici JU Opća bolnica Konjic: www.bolnicakonjic.com, web stranici Službe za zapošljavanje HNK/Ž : www.szhn-k.ba i oglasnoj tabli JU Opća bolnica Konjic.

Obrazloženje

U skladu sa ukazanom potrebom JU Opća bolnica Konjic je dana 13.07.2023. godine objavila Javni oglas za prijem u radni odnos za slijedeće pozicije:

1. Medicinska sestra/ tehničar na bolničkim odjelima na određeno vrijeme, 1 izvršilac
2. Radnik u kotlovnici- ložac na određeno vrijeme, 1 izvršilac
3. Dipl.ing.hemije/Bachelor hemije 240 ECTS u Službi za laboratorijsku dijagnostiku na određeno vrijeme, 1 izvršilac

Javni oglas je objavljen u dva dnevna lista, na web stranici JU Opća bolnica Konjic: www.bolnicakonjic.com, web stranici Službe za zapošljavanje HNK/Ž : www.szhn-k.ba i oglasnoj tabli JU Opća bolnica Konjic, sa rokom prijave od 15 dana od dana objave.

Imajuću u vidu da je Bolnica zaprimila prigovor na Javni oglas (pozicija 3.) od strane potencijalnog kandidata u vezi sa uslovima u pogledu stručne spreme propisanim tekstom Javnog oglasa za popunu naprijed navedenog radnog mjesta, uočena je potreba za preispitivanjem teksta javnog oglasa radi formulisanja uslova propisanih istim, a u cilju omogućavanja prijave kandidata sa adekvatnom stručnom spremom, usljed čega je odlučeno kao u dispozitivu.



Direktor
Prim. Dr. Lepara Dženan

Šef službe za pravne i opće poslove:
Omerović Minela, dipl.iur.